
Kabar iii. – 2 Elektrický proud v kovech

6. Ohmův zákon pro
uzavřený obvod

(Př. 86 – 94)

23. dubna 2022



1 ZADÁNÍ PŘÍKLADŮV
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1 Zadání příkladův

Př. 1: KABAR-III-86

Výsledek na straně 6

Př. 2: KABAR-III-87

Výsledek na straně 6
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Př. 3: KABAR-III-88

Výsledek na straně 6

Př. 4: KABAR-III-89

Výsledek na straně 7
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Př. 5: KABAR-III-90

Výsledek na straně 7
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1 ZADÁNÍ PŘÍKLADŮV
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Př. 6: KABAR-III-91

Výsledek na straně 7

Př. 7: KABAR-III-92

Výsledek na straně 8
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Př. 8: KABAR-III-93

Výsledek na straně 8

Př. 9: KABAR-III-94

Výsledek na straně 8
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���

2 Výsledky

Výsledek Př. 1 na str. 1
KABAR-III-86

Ri =
Ue − IR

I
Ri = 0,1 Ω

Výsledek Př. 2 na str. 1
KABAR-III-87

U =
RUe

R +Ri

U = 1,6 V

Výsledek Př. 3 na str. 2
KABAR-III-88

klíč v poloze 1 U1 = 6 V I1 = 0

klíč v poloze 2 U2 = 0 I2 = 12 A

klíč v poloze 3 U3 = 5,5 V I3 = 1 A
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Výsledek Př. 4 na str. 2
KABAR-III-89

Ik =
UeI

Ue − IR
Ik = 4,5 A

Výsledek Př. 5 na str. 3
KABAR-III-90

a) I1 =
2Ue

R + 2Ri

I1 = 2 A

b) I2 =
Ue

R +
Ri

2

I2 = 2,5 A

Výsledek Př. 6 na str. 4
KABAR-III-91

Q =
CRUe

R +Ri

Q = 10 µC
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3 ODKAZ NA SBÍRKU
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Výsledek Př. 7 na str. 4
KABAR-III-92

Ue =
U1

R1

(R1 +Ri) Ue = 3 V

Ri =
R1R2(U2 − U1)

U1R2 − U2R1

Ri = 1 Ω

Výsledek Př. 8 na str. 5
KABAR-III-93

I =
Ue

R +Ri

I = 2 A

Výsledek Př. 9 na str. 5
KABAR-III-94

První voltmetr ukáže menší napětí, druhý větší.

3 Odkaz na sbírku
Oživlé příklady z KABARA III.:
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https://www.geogebra.org/m/x7sm4mme
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https://www.geogebra.org/m/x7sm4mme
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